

Протокол вступает в законную силу с момента подписания его в составе не менее трех лиц, заявивших о принадлежности к Верноподданному Народу.

Лица, подписавшие настоящий Протокол до 12 апреля 2017 года, включаются в состав Учредительного Собрания и Правительствующего Сената.

Лица, подписавшие настоящий Протокол после 12 апреля 2017, включаются в состав Правительствующего Сената.

После вынесения окончательного решения Учредительное Собрание прекращает свою деятельность.

Текст Присяги, которую приносит Верноподданный при вступлении в права наследства Российской Империи перед подписанием Протокола: «Я, (указывается полное имя), пред Всемогущим Богом и ликами Императора Николая Второго, Императрицей Александрой Федоровной, их детьми и Великим Князем Михаилом, свидетельствую о том, что мой род принадлежит к Верноподданному Народу Российской Империи, который служил Руси (России), защищая её территорию от иноземных захватчиков и трудился во благо её процветания. Мои предки чисты пред светлой памятью наследодателей в лице Императора Российской Империи Николая II, Ея Императорского Величества Государыни Императрицы Александры Фёдоровны, Его Императорского Высочества Наследника Цесаревича

Уведомление Члена Учредительного Собрания

В адрес руководства Европейского Союза, Австралии, Австрии, Бельгии, Великобритании, Германии, Дании, Ирландии, Испании, Италии, Канады, Нидерландов, Норвегии, США, Швейцарии, Швеции, Финляндии, Франции, Японии и иным субъектам международного права направлено Уведомление следующего содержания:

«В городе Москве 11 февраля 2017 года представителями верноподданного народа была исполнена Воля Святого Императора России Николая Второго и Великого Князя Михаила через принятие самодержавной власти Российской Империи представителями верноподданного Русского Народа.

Полная информация о прошедшем мероприятии размещена на сайте Союза Коренных Народов Руси - <http://souzkngr.ru/>. Там же можно ознакомиться с Проектом Протокола о Единстве Наследников Российской Империи, который вступает в силу 02 марта 2017 года. Внесение изменений предусмотрено общим решением Учредительного Собрания.

Первое заседание Учредительного Собрания назначено на 11 апреля 2017 года. Все заинтересованные стороны могут принять как в обсуждении Протокола, так и возможных путей развития Российской Империи, которые будут детально обсуждаться на заседаниях Учредительного Собрания.

В течение почти ста лет с территории Российской Империи без контрольно вывозится сырье, материалы, ресурсы, продукция, драгоценности.

Оплата налогов в казну Российской Империи покупателями Российского имущества не вносилась.

На Съезде обсуждался порядок вознаграждения лицам, желающим оказать содействие Российской Империи в сборе налогов, которые вероятно будут причислены к кладу. Общеизвестно, что в соответствии с внутренним законодательством лицо, обнаружившее клад получает вознаграждение в размере 25 % от стоимости обнаруженного клада.

Мы будем ходатайствовать, чтобы в качестве вознаграждения по 10% от обнаруженной суммы непоплаченных налогов и пошлин получили:

- Правительства стран, оказавших содействие во взыскании налоговых платежей и пошлин с покупателей российских ресурсов, сырья, материалов, драгоценностей и продукции (и их наследников);
- Банки, принявшие на хранение обнаруженный клад в виде не оплаченных налогов и пошлин.

Обещаем внимательно изучить Ваши предложения по целям Учредительного Собрания.

Надеемся, что доставили всему миру радость, восстановлением литургического хода истории через восхождение Русского Народа на Престол Российской Империи в качестве Императора-Самодержца.

Если у кого-либо имеются факты и доказательства наличия иного законного наследника Российской Империи, то до 02 марта 2017 года он может заявить о себе как возможным претенденте на Престол и Корону Российской Империи, обратившись к нотариусам СССР или непосредственно в Учредительное Собрание.

С уважением ко всем читающим настоящую информацию Член Учредительного Собрания, Представитель Самодержца Всея Руси и Наследника Королевы Викторини в лице Верноподданного Русского Народа Т.В. Барышева».

Алексея, Великих Княгинь Ольги, Марии, Анастасии, Татьяны, Великого Князя Михаила. Сто лет мой род честно ожидал законного наследника Престола по крови, но претенденты на Престол не смогли доказать законность своих притязаний на Престол Российской Империи. Сегодня я, вступая в наследство Российской Империи, обещаю верно служить его Императорского Величеству Самодержавному Царю - Народу Руси (России), честно хранить Самодержавие. Праведно использовать доставшееся мне наследство во благо будущих поколений Первого Единого Царя, Императора – Народа.».

Каждый представитель Верноподданного Народа после подписания настоящего Протокола обладает всеми правами, обязанностями, абсолютной Самодержавной властью Народа-Императора, которую осуществляет в порядке, установленном Учредительным Собранием.

Каждый со-Император, подписавший настоящий Протокол, имеет возможность отозвать свою подпись под Протоколом. Преследование за отказ от участия в государственном управлении Российской Империей запрещено. Лицо, отозвавшее свою подпись, сохраняет все права обязанности подданного Российской Империи без права наследования.

Порядок внесения поправок изменений и дополнений производится совместным решением Суверенов до проведения Учредительного Собрания.

(окончание, начало на странице 1)

Общеизвестно о неисполнении Временным Правительством единственной своей функции – созыве Учредительного Собрания. В течении ста лет царствующие особы дома Романовых не смогли доказательным образом обосновать своих исторических притязаний на престол. Юридическим препятствием своих доказательств является как раз отсутствие проведенного в законно установленном порядке Учредительного Собрания.

Законно установленный порядок проведения Учредительного Собрания?

Кто-то скажет, что это бред. Действительно, для обывателя не знакомого хотя бы поверхностно со Сводом законов Российской империи это может показаться бредом. Но, ознакомившись с законодательством Российской Империи, читатель мог бы понять, что существовавший порядок проведения выборов в Российской Империи не составлял никакой сложности для проведения в законно установленном порядке Учредительного Собрания.

Избирательная система Российской Империи предполагала возможность участия в выборном процессе исключительно подданных Российской Империи.

Наследственное право, как и законодательство Российской Империи в области подданства налагает ограничение на участие лиц, совершавших преступления против государственной власти Российской Империи, в работе Учредительного Собрания.

Принятие гражданства СССР не лишало подданных Российской Империи подданства.

Спустя почти сто лет после передачи власти народу на второй сессии Чрезвычайной XVIII Всероссийской Съезда Советов РСФСР был принят Протокол о Единстве Наследников Российской Империи.

Лица, подписавшие Протокол, вошли в состав Учредительного Собрания. Первое заседание Учредительного Собрания назначено на 11 апреля 2017 года.

В ходе подготовки работы Учредительного Собрания 28 февраля 2017 года в Протокол были внесены поправки.

Имеет ли значение численность Учредительного Собрания? Нет. Основное значение имеет факт сохранения лицом верноподданства Российской Империи.

Принесение присяги при подписании Протокола имеет особое значение.

Присяга состоит из двух частей. В первой части подписант клянется в том, что его предки чисты перед Царем, членами его семьи и Российской Империи, а во второй части – клянется в верности Российской Империи в лице её государя – Верноподданного Народа.

Сакральным последствием такого акта становится вступление Верноподданного Народа Российской Империи на Престол и принятие Самодержавия.

Нотариусом принято заявление на оформление Свидетельства о вступлении в права наследства Российской Империи Верноподданным Народом, ставшим, по Божьему Промыслу Самодержцем всея Руси.

Король умер! Да здравствует Король!

Правопреемство власти свершилось 11 февраля 2017 года.

Каким будет избран образ правления государством? Будет ли это Монархия, Республика, или же будет открыта новая эра в управлении государством - мы узнаем 4 ноября 2017 года, когда работа Учредительного Собрания завершится вынесением своего Вердикта.

ГАЗЕТА «Народ-Самодержец». Учредитель «Союз Коренных Народов Руси». Главный редактор Р.З. Тухватулин Зарегистрировано Министерством Юстиции СССР 27.02.2017. Свидетельство регистрации СМИ выдано Главной Государственной налоговой инспекцией СССР за основным государственным регистрационным номером ОГРН № 9177701002323, ИНН № 7701002320, КПП №770130001 от 28 февраля 2017 года. Номер выпуска 3/17. Тираж 50 000. Безплатная. Адрес редакции 450064, БАССР, г. Уфа, ул. Мира, д. 14, оф. 600А. Телефон +79378539815. Эл.почта okntr@mail.ru Сайт <http://souzknr.ru/>



Народ – Самодержец

1 марта 2017 № 3/17

Официальный информационно - аналитический вестник Союза Коренных Народов Руси

«В число подданных Российской Империи входят все лица, имевшие подданство на дату 2 марта 1917 года, а также их потомки.» (из Протокола о Единстве Наследников Российской Империи)

Ровно сто лет назад Православная Церковь приветствовала отречение Николая Второго от престола. В общем массовом психозе и ликовании все как-то случайным образом забыли о том, что свержение законного государя с Престола является государственным преступлением. К не менее тяжким государственным преступлениям относится и принуждение Императора отречься от престола.

Церковь, распространяя всеобщую радость по поводу отречения Царя от Престола, понесла тем самым всю полноту ответственности за совершение преступления против Божественной власти.

Отказ Великого Князя Михаила в пользу народа *«...которому надлежит всенародным голосованием чрез представителей своих в Учредительном собрании установить образ правления и новые основные законы государства Российского»* грубо нарушил литургический ход истории самодержавия.

... (продолжение на стр.6)

Доклад

на второй сессии 18-го Съезда Советов РСФСР рабочих, крестьянских, красноармейских и казачьих депутатов

Дорогие участники съезда!

Я рада приветствовать на столь знаменательном событии.

Настоящий съезд созван в соответствии с требованиями, установленными Конституциями Российской Социалистической Федеративной Советской Республики 1918 и 1925 годов.

На прошлой сессии я упоминала о том, что получение гражданства СССР в 1938 году напрямую зависело от наличия у лица в прошлом подданства Российской Империи.

Только война могла отвлечь умы населения от такого «пустякового» вопроса о том, на каком основании вдруг лица, не имевшие ранее подданства Российской Империи, приобрели гражданство СССР, возглавили государственные органы и выносили Верноподданному народу Российской Империи, ставшему царем 3 марта 1917 годасвои решения, регламентирующие как ему жить и что делать.

За сто лет со 2 марта 1917 года Верноподданный Русский Народ платил своей кровью за свою Верноподданность.

До сих пор лица, вырвавшиеся из-за черты оседлости, не принесли покаяния в своих преступлениях против Верноподданного Русского Народа, который потерял за последний век более 450 миллионов своих детей и ...продолжает терять свой генетический фонд. Верноподданный Русский Народ стоит у черты вымирания, но при этом не слышно раскаяния тех, кто за последние сто лет уничтожает царя Русской Империи.

Верноподданный Русский Народ в течение почти ста лет терпеливо ожидал от родственников Николая Второго доказательств того, что кто-либо из них имеет права быть коронованным на русский престол. Из действий (бездействий) кровных родственников Николая Второго следует, что все они признают волю Царя Николая Второго и Великого Князя Михаила, как высшую волю Суверенов, которая до настоящего времени неисполнена в полной мере, и без исполнения которой невозможно решить вопроса престолонаследия. Временное Правительство, которому было поручено проведение Учредительного Собрания, с поставленной задачей не справились.

В течение более ста лет,лица, чья правоспособность сегодня вызывает сомнение в силу отсутствия у них подданства Российской Империи, а также лица из числа подданных Российской Империи с низким уровнем правосознания и знания в области законодательного права, создавали некие псевдо-нормативные акты, юридическая значимость которых ничтожна.

В результате их ничтожной деятельности Великий Царь Российской Империи оказался ограбленными мы обязаны, наконец, приступить к изучению ничтожных актов для прекращения их действия далее во времени.

Следует отметить, что пропуск ста летнего срока лицами, состоявшими в кровном родстве с Николаем Вторым и Великим Князем Михаилом, говорит об освобождении Верноподданного Русского Народа от необходимости дальнейшего ожидания решения данного вопроса от кровных наследников Николая Второго, Временного Правительства, иных партий и организаций. Если уж за сто лет вопрос престолонаследия не смогли решить кровные родственники, то народ обрёл все права на принятие власти в рамках воли Императора Николая Второго и Великого Князя Михаила через проведение Учредительного Собрания в соответствии с законодательством и обычаями.

Главным вопросом на пути организации проведения Учредительного Собрания является определение критериев, по которым будут определяться правоспособность, дееспособность и правосубъектность лиц, допускаемых к участию в организации работы Учредительного Собрания и в самой работе Учредительного Собрания.

Решение этого вопроса видим мы в заявительном праве на самоопре-

(Продолжение на стр. 2)

ПРОТОКОЛ

о ЕдинствеНаследников Российской Империи

(с поправками, принятыми членами Учредительного Собрания на совещании, 28 февраля 2017 года)

г. Москва

11 февраля 2017г.

Мы, Наследники Николая Второго, Императрицы Александры Фёдоровны, Цесаревича Алексея, Великого Князя Михаила

– заявляем, что наши предки чисты перед Императором Николаем Вторым и членами его семьи;

– подтверждаем чистоту и святость Присяг, принесённых нашими предками Николаю Второму и Российской Империи;

– удостоверяем, что каждый из Высоких Персон, участников Протокола, является представителем Верноподданного Русского Народа и приведён к Присяге на верность новому Царю-Самодержцу и Императору в лице Верноподданного Русского Народа;

– понимаем, что каждый из нас вступает в наследство от имени всего Верноподданного Русского Народа и в его законных интересах;

– свидетельствуем, что нами выдержан разумный срок для выявления законного кровного наследника Престола и власти, чьи руки чисты, а честь не запятнана кровью Императора, членов его семьи и его Верноподданного Народа; законного оспаривания решений Императора Николая II и воли Великого Князя Михаила о передаче всей полноты Абсолютной Самодержавной власти в Российской Империи и наследственных прав Императрицы Александры Фёдоровны на Престол Великобритании Верноподданному Народу;

– подписываем настоящий Протокол, как механизм, регулирующий порядок вступления в наследство Императора Николая Второго, Императрицы Александры Фёдоровны, Цесаревича Алексея, Великого Князя Михаила через оглашение Присяги и проведение Учредительного Собрания с целью единения Верноподданного Народа, и соглашаемся:

а) именовать наследством Российской Империи государственную собственность Российской Империи, наследство Николая Второго, Императрицы Александры Фёдоровны, Цесаревича Алексея и Великого Князя Михаила;

б) sobлости Волю Императора Николая Второго и Великого Князя Михаила, выраженную ими 2 и 3 марта 1917 года и подтвержденную всеми их дальнейшими действиями (бездействиями) о передаче власти Верноподданному Народу;

в) быть Единственным Наследником Российской Империи, предоставив разумный срок каждому Верноподданному для подписания Протокола после вступления его в законную силу;

г) опубликовать механизм вступления в наследство;

д) признать Временное Правительство утратившим право на проведение Учредительного Собрания без права восстановления с 4 марта 2017г.

Статья 1.

В число подданных Российской Империи входят все лица, имевшие подданство на дату 31 августа 1917 года, а также их потомки по прямой нисходящей линии.

Лица, покинувшие Российскую Империи, сохранившие подданство Российской Империи и утратившие право на принятия наследства Российской Империи, могут быть восстановлены в правах наследства в соответствии с настоящим Протоколом.

Статья 2.

Основанием для принятия наследства Российской Империи признаются:

- Свод законов Российской Империи;

- Римское право;

- отречение Императора Николая Второго от Престола от 2 марта 1917 года за себя, Императрицу Александру Фёдоровну и цесаревича Алексея;

(Продолжение на стр.4)